
نشست بررسی نقشه راه اقتصاد چرخشی فولاد مبارکه با تمرکز 
بر مدیریت بهینه منابع، کاهش ضایعات و بازیافت آن‌ها، در سالن 
جلسات کمیته مدیریت فولاد مبارکه برگزار و در آن بر ضرورت 
معرفی کاربردهای پسماندهای فولاد مبارکه به دیگر صنایع 

تأکید شد.

فولاد مبارکه در مسیر تحقق اقتصاد چرخشی 
گام برمی‌دارد

به گزارش خبرنگار فولاد، در این جلسه که روز شنبه ۱۳ 
بهمن‌ماه، با حضور معاونان تکنولوژی و بهره‌برداری، مدیر 
روابط عمومی، مدیر فرآوری ضایعات فرایندی، مدیر مدیریت 
شهری، مدیر استراتژی و سرآمدی، رئیس تحقیقات بازار، رئیس 
محیط‌زیست، رئیس تحقیقات فرایندهای تولید و رئیس استراتژی 
و سرآمدی برگزار شد، محمد ناظمی هرندی، معاون تکنولوژی 
شرکت فولاد مبارکه گفت: اقتصاد چرخشی یک موضوع کاملًا 
اقتصادی است که ارتباط تنگاتنگی با حوزه زیست‌محیطی دارد. 
شرایط روز دنیا به‌گونه‌ای پیش می‌رود که با اقتصاد خطی دیگر 
نمی‌توان پیشرفت کرد و باید برنامه‌ها و فعالیت‌های خود را بر مبنای 

اقتصاد چرخشی تنظیم کرد.
وی تأکید کرد: خوشبختانه ماهیت فولاد به‌گونه‌ای است که 
صددرصد قابل بازیافت است و این امر یک مزیت برای این صنعت 
محسوب می‌شود؛ ازاین‌رو شرکت فولاد مبارکه متناسب با مسیر 
خود جهت تحقق اقتصاد چرخشی آموزش‌های لازم را انجام داده و 

در این مسیر گام برمی‌دارد.

توسعه تکنولوژی و بهینه‌سازی به عنوان لازمه
 اقتصاد چرخشی، در دستور کار فولاد مبارکه است

غلامرضا سلیمی، معاون بهره‌برداری شرکت فولاد مبارکه نیز در 
این نشست گفت: باید به این واقعیت توجه داشت که اقتصاد جهانی 

هم هنوز به‌صورت خطی و غیرچرخشی است. پیش‌نیاز اقتصاد 
چرخشی سلسله سرمایه‌گذاری‌های است که فولاد مبارکه درصدد 
انجام آن‌هاست. مقوله‌های بازیافت و استفاده مجدد در فرایند تولید 
فولاد مبارکه وجود دارد، اما هنوز در این حوزه جای کار بیشتری 
داریم. فولاد مبارکه طی سال‌های اخیر در حوزه بازدهی کیفی 
جهش بسیار خوبی داشته؛ به‌طوری‌که از بازده کیفی ۸۸ درصد 
به بازده کیفی ۹۵ درصدی رسیده است. لازمه اقتصاد چرخشی، 
توسعه تکنولوژی و بهینه‌سازی است که خوشبختانه فولاد مبارکه 

آن را در دستور کار خود قرار داده است.

فرهنگ‌سازی در مورد اهمیت اقتصاد چرخشی 
از اولویت‌های روابط عمومی است

محمدجواد براتی، مدیر روابط عمومی شرکت فولاد مبارکه نیز 
در این نشست گفت: فعالیت‌های فولاد مبارکه در حوزه‌های اقتصاد 
چرخشی و محیط‌زیست، جزو اولویت‌های روابط عمومی در زمینه 
اطلاع‌رسانی به مردم است. روابط عمومی فولاد مبارکه در بسیاری 
از موارد برای گُل زدن، اصطلاحاً نیازمند پاسِ گُلِ خوب است که 
این امر در حوزه اقتصاد چرخشی نیز صدق می‌کند. فرهنگ‌سازی 
در مورد اهمیت اقتصاد چرخشی در میان کارکنان و جامعه یکی از 
اولویت‌های ماست؛ به عبارت دیگر، باید همه را تشویق کنیم تا در 
این مسیر گام بردارند و به حفظ منابع کمک کنند. فولاد مبارکه 
متعهد است تا با اجرای سیاست‌های اقتصاد چرخشی، نه‌تنها به 
رشد اقتصادی کشور کمک کند، بلکه به‌عنوان یک الگوی پایدار در 

صنعت فولاد شناخته شود.

کاربرد سرباره‌های حاصل از فرآیند ذوب و ریخته‌گری 
فولاد در تولید آسفالت و سیمان 

مجید دادجو، مدیر فراوری ضایعات فرایندی شرکت فولاد 
مبارکه نیز در این نشست تصریح کرد: فولاد مبارکه توانایی آن را 

دارد که آنچه را تاکنون در حوزه اقتصاد چرخشی در دنیا انجام شده 
به انجام برساند؛ به‌عنوان مثال، فولاد مبارکه برای تحقق اقتصاد 
چرخشی در استفاده از سرباره‌ها آمادگی کامل دارد، زیرا سرباره‌های 
حاصل از فرایند ذوب و ریخته‌گری فولاد، در تولید مواد ارزشمندی 
همچون آسفالت و سیمان کاربرد دارند. هنگامی که مدیریت 
فراوری ضایعات فرایندی فولاد مبارکه، پروژه‌هایی در حوزه اقتصاد 
چرخشی مطرح می‌کند، قطعاً این امر جهت حفظ محیط‌زیست 
و ایجاد پیامدهای مثبت برای آن است. اهتمام مدیریت فراوری 
ضایعات فرایندی فولاد مبارکه، ایجاد زیرساخت‌هاست و نیازمندی 
برخی از پروژه‌های اقتصاد چرخشی فولاد مبارکه، پشتیبانی‌های 
غیرفنی ازجمله بازرگانی، بازاریابی و اقدامات اجتماعی و حقوقی 
است. ما به دنبال استفاده از تکنولوژی‌های نوین هستیم تا بتوانیم 

فرایندهای تولید را بهبود بخشیم و ضایعات را به حداقل برسانیم.

لزوم اراده جمعی درکاهش ضایعات فرآیندی 
به‌عنوان یک مرحله از تحقق اقتصاد چرخشی 

سید محمدجواد مجیدی، مدیر مدیریت شهری شرکت فولاد 
مبارکه در این نشست عنوان کرد: اقتصاد چرخشی می‌تواند تأثیر 
قابل‌توجهی در ترسیب کربن و تحقق فولاد سبز داشته باشد و 
مدیریت شهری فولاد مبارکه در زمینه پسماندهای عمومی، 
وظیفه جمع‌آوری و تحویل به واحد فراوری ضایعات فرآیندی را 
دارد. کاهش ضایعات فرایندی به‌عنوان یک مرحله از تحقق اقتصاد 

چرخشی، نیازمند یک اراده جمعی است.

در مسیر اقتصاد چرخشی، تمرکز بر حوزه‌های بازیافت و 
پسماند، آب، انرژی، و... است

علی ساجدی‌خواه، رئیس تحقیقات بازار شرکت فولاد مبارکه 
نیز در این نشست گفت: اقتصاد چرخشی در فولاد مبارکه با راهبری 
مدیریت استراتژی و تعالی سازمانی و زیر نظر مشاور استراتژی 

شرکت از سال ۱۴۰۰ آغاز و نقشه راه اولیه آن ترسیم شد. سپس 
تصمیم بر آن شد که این نقشه از سوی یک مشاور دیگر بازبینی شود 
که این اقدام به مدیریت تحقیق و توسعه فولاد مبارکه سپرده شد. در 
مرحله نخست، یک مشاور جدید انتخاب گردید که در حال حاضر 
به‌عنوان مشاور ایمیدرو در تعیین مسیر فولاد سبز و آینده‌پژوهی 
صنایع معدنی نیز فعالیت دارد. در همین راستا بر اساس بهینه 
کاوی از مدل ACCENTUER، هفت حوزه تمرکز شناسایی 
و کارگروه‌های متناظر آن تشکیل شد. این حوزه‌ها شامل بازیافت 
و پسماند، آب، انرژی، گازهای گلخانه‌ای، زنجیره تأمین سبز، 
محصولات فولادی سبز و فرهنگ، سازمان و اکوسیستم است. 
انتخاب کارگروه »بازیافت و پسماند« به‌عنوان نخستین کارگروه، 
به‌دلیل عینی بودن و ملموس بودن پروژه‌های مرتبط با آن بود که 
تدوین نقشه راه اقتصاد چرخشی آن نزدیک به یک سال زمان برد. در 
حال حاضر جلسات سه کارگروه آب، انرژی و گازهای گلخانه‌ای در 
حال برگزاری است. ترسیم نقشه راه اقتصاد چرخشی فولاد مبارکه 

یک اقدام پویاست که در هر مرحله جای بازبینی و اصلاح دارد.

بازیافت یک کیلوگرم ضایعات فولادی منجر به کاهش ۱.۵ 
کیلوگرمی ‌co2 خواهد شد

بهنام کاویانی، رئیس محیط‌زیست شرکت فولاد مبارکه نیز در 
این نشست اظهار داشت: در حوزه اقتصاد چرخشی حرکت‌های 
امیدبخشی در فولاد مبارکه آغاز شده که بسیار قابل‌توجه است؛ 
بازیافت یک کیلوگرم ضایعات فولادی منجر به کاهش ۱.۵ 
کیلوگرمی گاز دی‌اکسید کربن و ۱۳.۴ مگاژول انرژی خواهد 
شد که این امر مصداق بارز اقتصاد چرخشی در صنعت فولاد 
است و دستاوردهای زیست‌محیطی زیادی را در پی دارد؛ اقتصاد 
چرخشی به معنای استفاده مجدد از منابع است که نه‌تنها به حفظ 
محیط‌زیست کمک می‌کند، بلکه می‌تواند به افزایش بهره‌وری و 

کاهش هزینه‌ها نیز منجر شود.

در نشست بررسی نقشه راه اقتصاد چرخشی با تمرکز بر حوزه »بازیافت و پسماند« تأکید شد؛

ضرورت معرفی كاربردهای پسماندهای فولاد مباركه به دیگر صنایع كشور
با بررسی عملکرد  10  ماهه هرمز مشخص شد؛ 

افزایش 16 درصدی درآمد فولاد هرمزگان
گزارش عملکرد شرکت فولاد هرمزگان با نماد هرمز 
برای دوره منتهی به 30 دی ماه سال 1403 منتشر شد و 
بر اساس آن میزان درآمد شرکت فولاد هرمزگان در مدت 
10 ماهه امسال در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته با 

رشد 16 درصدی همراه شده است.
به گزارش روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان، 
عطاالله معروفخانی مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان 
با اعلام این خبر گفت: شرکت فولاد هرمزگان در مدت 
10ماهه امسال، درآمد برابر با 277 هزار و 728 میلیارد 
ریال داشته است که در مقایسه با 10 ماهه سال گذشته 
که مبلغ 239 هزار و 170 میلیارد ریال به ثبت رسیده، با 

رشد 16درصدی همراه گشته است.
به گفته وی، بخش عمده‌ای از میزان درآمد حاصل 
شده در مدت یادشده از فروش محصول در بازار داخلی 
به میزان ۱۸۴ هزار و ۲۶۷ میلیارد ریال بوده و مابقی آن 
از فروش محصولات در بازارهای صادراتی بدست آمده 

است.
نکته مهمی که مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان 
به آن اشاره داشت، درخصوص میزان فروش محصول 
در10 ماهه امسال است؛ چرا که تیم فروش و بازاریابی 
این مجموعه فولادی، با وجود مشکلات و چالش‌هایی 
که پیش رو داشتند، توانستند طی مدت 10 ماهه 1403 
برابر با 661 هزار و 512 تن اسلب را در بازار داخلی به 
فروش برسانند. کل فروش داخلی فولاد هرمزگان در 
این مدت 861 هزار و 791 تن بوده است که در مقایسه 
با مدت مشابه سال پیش، رشد بیش از 12 درصدی را 

نشان می‌دهد.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان خاطرنشان کرد: 
در بخش صادراتی نیز شاهد رشد درآمد حاصل از فروش 
هستیم. به گونه‌ای که مبلغ ثبت شده برای میزان اسلب 
فروخته شده در مدت 10 ماهه امسال به میزان ۹۳ هزار 
و ۴۶۰ میلیارد ریال است که در مقایسه با رقم سال 
گذشته در این مدت که به مقدار ۹۳ هزار و ۲۹ میلیارد 
 ریال به ثبت رسیده، افزایش نزدیک به یک درصدی 

داشته است.

محدودیت‌های انرژی هم به تولید تختال و هم 
آهن اسفنجی فشار وارد کرده است

معروفخانی در ادامه سخنانش، درخصوص میزان 
تولید به ثبت رسیده تا پایان دی ماه سال جاری نیز گفت: 
به دلیل محدودیت‌های انرژی و ناترازی در این بخش، 
متاسفانه روند تولید با مشکلاتی مواجه بود؛ چراکه این 
محدودیت‌ها از ماه‌های ابتدایی امسال شروع شد و با 
شروع فصل سرما نیز این محدودیت‌ها شدت بیشتری 
گرفت، به طوریکه موجب شد علی‌رغم ظرفیت بالای 
شرکت و توانمندی قابل ملاحظه برای تولید و ثبت 
رکوردهای جدید، میزان تولید اسلب در مدت 10ماهه 
امسال به عدد یک میلیون و 9هزارو 283تن برسد در 
حالی که سال گذشته که یک میلیون و 204 هزار و 818 

تن تختال تولید کردیم.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان ادامه داد: 
درخصوص تولید آهن اسفنجی نیز شرایط به همین 
صورت بوده و متاسفانه با محدودیت شدید گاز در نیمه 
دوم امسال مواجه شدیم. این در حالی است که اگر 
محدودیت‌های انرژی وجود نداشت یا شدت کمتری به 
خود می‌گرفت، در زمینه تولید این محصول می‌توانستیم 
رکوردشکنی‌های نیمه نخست امسال را نیز در نیمه دوم 
سال هم داشته باشیم. با این وجود، میزان تولید آهن 
اسفنجی در پایان 10 ماهه امسال به یک میلیون و 391 

هزار و 545 تن به ثبت رسیده است.

افزایش قابل توجه بهای برق
معروفخانی درخصوص افزایش میزان هزینه‌های 
صرف شده برای تامین انرژی که با افزایش قابل توجهی 
همراه شده و در مقابل میزان مصرف کمتری در مجموعه 
فولاد هرمزگان به ثبت رسیده گفت: میزان برق تحویلی 
به فولاد هرمزگان طی 10 ماهی که از سال 1403 
گذشت، برابر با یک میلیون و 82 هزار و 109 مگاوات 
و میزان بهای پرداختی نیز 17 هزار و 469 میلیارد و 
585 میلیون ریال بوده است. در حالی که سال گذشته 
طی همین مدت یک میلیون و 256 هزار و 837 مگاوات 
به ما تحویل داده شد که کاهش 14 درصدی نسبت به 
سال گذشته دارد و بهای آن 6 هزار و 998 میلیارد و 579 
میلیون ریال بود و با رشد قیمت 150 درصدی همراه 
شده است. گاز تحویلی به فولاد هرمزگان طی 10 ماهه 
برابر با 402 میلیون و 151 هزار و 619 مترمکعب بوده 
که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 450 هزار و 
63 میلیون و 867 متر مکعب به ثبت رسیده با کاهش 
گاز تحویلی مواجه شده‌ایم. با این حال میزان تولید آهن 
اسفنجی که از گاز به عنوان خوراک استفاده می‌کند، 

کاهش قابل توجهی نیافته است.
وی در پایان خاطر نشان کرد: در صورتی که مشکل 
ناترازی انرژی در کشور رفع شود، گره تولید در صنعت 
فولاد باز خواهد شد و شاهد رشد تولید در این صنعت و به 
ویژه فولاد هرمزگان خواهیم بود؛ چراکه در حال حاضر 
برای رسیدن به افق چشم انداز تعریف شده برای صنعت 
فولاد در سال 1404، نیاز به تاش و همت مضاعفی 
احساس می‌شود تا بتوانیم به تولید 55 میلیون تن فولاد 
برسیم و زمینه را برای بالابردن جایگاه صنعت فولاد 
کشورمان در میان تولیدکنندگان برتر این محصول در 

جهان هموار سازیم.
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اخبار فولاد

آیین بزرگداشت ایام‌الله دهه فجر دهه فجر انقلاب اسلامی در شرکت فولاد مبارکه، 
هم‌زمان با اعیاد خجسته شعبانیه، با حضور مدیرعامل، معاونان و جمع کثیری از کارکنان 

در محل معراج این شرکت برگزار شد.
به گزارش خبرنگار فولاد، در این آیین باشکوه، مدیرعامل فولاد مبارکه طی سخنانی 
ضمن تبریک ایام‌الله دهه فجر و اعیاد شعبانیه گفت: تقارن اعیاد خجسته شعبانیه با ایام‌الله 
دهه فجر مبارک انقلاب اسلامی ایران را به فال نیک می‌گیریم و امیدواریم که به یمنِ این 
ایام پر خیروبرکت، انقلاب ما همچنان سربلند و بااقتدار به انقلاب امام زمان )عج( متصل 

گردد.
محمدیاسر طیب‌نیا، در ادامه سخنان خود، با اشاره به دیدار اخیر صنعتگران با 

مقام معظم رهبری گفت: رهبر فرزانه انقلاب در بیانات خود بار دیگر از صنعتگران 
به‌عنوان فرماندهان خط مقدم جبهه جنگ اقتصادی یاد کردند و به‌طورقطع با این 
تعبیر، بیش‌ازپیش، مسئولیت سنگینی را که بر دوش همه ماست یادآوری فرمودند. 
اگرچه ما به‌واسطه قرار گرفتن در کوران کار تولید ممکن است به‌درستی به اهمیت 
این موضوع پی نبریم؛ اما باید با درک صحیح از بیانات ایشان، بدانیم که همه ما 
 سربازانی هستیم که باید در میدان حساس تولید و اقتدارآفرینی در جنگ اقتصادی 

نقش‌آفرینی کنیم.

دشمن سعی می‌کند، موجی از ناامیدی و تفرقه ایجاد کند
مدیرعامل فولاد مبارکه در ادامه با طرح این سؤال که هنگام جنگ، دشمن بیشتر با 
تمرکز بر چه بخشی به آن حمله می‌کند، گفت: امروز هم در جنگ اقتصادی دشمن روی 
مراکزی مانند فولاد مبارکه تمرکز کرده و این‌چنین صنایعی را مورد حمله و تحریم قرار 
داده و می‌دهد. دشمن همچنین با ایادی نفوذی خود چه در جبهه‌ها و چه در مراکز تولیدی 
و پشتیبانی، سعی می‌کند موجی از ناامیدی و تفرقه ایجاد کند تا به مقاصد شوم خود برسد؛ 
ازاین‌رو باید همچنان که مقام معظم رهبری تأکید فرمودند با قوت هرچه بیشتر به کار 

تولید همت گماریم و در جامعه شور و امید بیشتری بیافرینیم.

در مسیر تعالی سازمان و اقتدار هرچه بیشتر اقتصاد کشور گام برداریم
وی خاطرنشان کرد: باید خود را تقویت کنیم و همچنان که معظم‌له تأکید فرمودند در 
حوزه رسانه و اطلاع‌رسانی نیز به شکل بهتری عمل کنیم تا برنامه‌های دشمن برای تزریق 
ناامیدی به جامعه و تفرقه‌افکنی ناکام بماند. در شرایط فعلی دشمنان سعی می‌کنند اخبار 
دروغ و نادرست را حقیقت جلوه دهند و تمرکز سربازان خط مقدم و پشتیبانی خطوط 

تولید که نقطه قوت کشور شناخته شده‌اند را بر هم بزند.

برخی کوچک شماری‌ها زمینه برخی ناکامی‌ها را فراهم آورده است
طیب‌نیا تصریح کرد: نباید فراموش کنیم که از صدر اسام تا کنون در کوران جنگ 
هیچ‌یک از سربازان و فرماندهان واقعی به دنبال جمع‌کردن غنائم و دست‌وپا کردن مقام و 
منصب برای خود نبوده و نیستند؛ همچنان که سربازان صدر اسلام و امروز، مانند خرازی‌ها 
و باکری‌ها و سایر سرداران رشید اسلام، این‌چنین نبوده‌اند. باید هوشیار باشیم که از صدر 
اسلام برخی کوچک‌شماری‌ها زمینه برخی ناکامی‌ها را فراهم آورده است؛ بنابراین باید 
با تمام توان و هوشیاری هرچه بیشتر به‌گونه‌ای عمل کنیم که از این گردنه تاریخی نیز 

به‌سلامت و سربلندی عبور کنیم.
مدیرعامل فولاد مبارکه گفت: باید با همکاری و همت جمعی، ادبیات جنگ را به‌خوبی 
اجرا کنیم. سربازان واقعی جبهه‌ها شایعه‌سازی نمی‌کنند، ناامید نمی‌شوند و اجازه 
نمی‌دهند ناامیدی در جامعه تسری یابد؛ بنابراین باید سعی کنیم راه‌ورسم جنگ را 

به‌خوبی یاد بگیریم و در آن مسیر گام برداریم.
وی در ادامه سخنان خود با اشاره به توان نظامی کشورمان تصریح کرد: الآن که دشمن 
تصور نمی‌کند بتواند به لحاظ نظامی به ما ضربه بزند، تلاش می‌کند از طرق دیگر به‌ویژه 
تضعیف کردن بنیه اقتصادی، کشورمان را مورد تهاجم قرار دهد؛ بنابراین اگر در جبهه 
جنگ اقتصادی نیز به‌عنوان سربازان خط مقدم این جبهه به‌خوبی وظایف خود را انجام 

دهیم، خواهیم دید که در این نبرد هم سربلند خواهیم بود.
مدیرعامل فولاد مبارکه در خاتمه سخنان خود نیز ضمن گرامیداشت یاد و خاطره 
شهدای انقلاب اسلامی، شهدای ۸ سال دفاع مقدس، شهدای امنیت، شهدای مدافع حرم 
و شهدای خدمت خاطرنشان کرد: همه این عزیزان از جان و مال خود گذشتند تا ما امروز 
امنیت داشته باشیم و بتوانیم با فراغ‌بال زندگی کنیم و به کار تولید همت گماریم. شهدا با 
گذشتن از ارزشمندترین داشته‌های خود این مسیر را با سربلندی طی کردند و انقلاب را 
تثبیت کردند؛ بنابراین ما نیز باید برای سربلندی و اقتدار این نظام و انقلاب، همانند آن‌ها 

هوشیار باشیم و گام‌های استوارتری برداریم.
گفتنی است این آیین باشکوه با رژه ناوگان لجستیک حفاظت فیزیکی و ایمنی 
و آتش‌نشانی شرکت، عطرافشانی مزارِ شریف شهدای گمنام به یاد سپرده شده در 
معراج‌الشهدای فولاد مبارکه، با حضور مدیرعامل، معاونان، مدیران و کارکنان، پیاده‌روی 
بانوان شاغل در شرکت از محل امور ورزش تا معراج‌الشهدا و اجرای گروه سرود همراه بود.

مدیرعامل فولاد مبارکه در آیین بزرگداشت دهه فجر انقلاب اسلامی مطرح کرد:

امیدآفرینی در جامعه با افزایش كار و تولید در صنعت كشور

گزارش

تالار گفت‌وگوی معاونت سرمایه انسانی و کارکنان شاغل و 
بیمه‌پرداز صندوق حمایت و بازنشستگی کارکنان فولاد روز شنبه 
۱۳ بهمن در محل برگزاری همایش‌های مرکز تحقیقات فولاد 
مبارکه با هدف پاسخ به سؤالات، رفع ابهامات و نگرانی همکاران 
بیمه‌پرداز این صندوق و اطلاع‌رسانی اقدامات انجام‌شده از سوی 

معاونت سرمایه انسانی در این زمینه برگزار شد.
به گزارش خبرنگار فولاد، در این جلسه که علیرضا کاظمی 
معاون سرمایه انسانی، سید مهدی رضوی مدیر منابع انسانی 
فولاد سبا، سید سعید رفیعی‌پور علوی مدیر خدمات حقوقی، 
بهزاد کمال‌پور مدیر امور اداری و جمع کثیری از همکاران شاغل 
در واحدهای نواحی تولیدی، پشتیبانی و ستادی که بیمه‌پرداز 
صندوق حمایت و بازنشستگی کارکنان فولاد هستند، حضور 
داشتند، ضمن گفت‌وگوی رودررو، مباحث و دیدگاه‌های موجود 
در خصوص نحوه برقراری مستمری بازنشستگی از سوی صندوق 
بازنشستگی فولاد مطرح شد و مدیران حاضر پاسخ‌های لازم را 

ارائه دادند.
در ابتدای جلسه، همکاران با طرح سؤالات و نگرانی‌های خود و 
با تأکید بر این نکته که خواسته‌های ایشان صرفاً اجرای قانون است، 

از مسئولان شرکت خواستند پیگیر رفع مشکلات این دسته از 
همکاران در خصوص نحوه برقراری مستمری توسط صندوق 

بازنشستگی فولاد باشند.

اقدامات انجام‌شده هماهنگ با سایر واحدهای فولادی 
بزرگ کشور بوده است

در ادامه جلسه، سید مهدی رضوی، مدیر منابع انسانی مجتمع 
فولاد سبا، تاریخچه‌ای از وضعیت صندوق فولاد، از زمانی که این 

صندوق سقف مستمری نداشته و پس از آنکه سقف مستمری 
بیشتری نسبت به تأمین اجتماعی داشته ارائه و اشاره کرد: اقدامات 
شرکت فولاد مبارکه با شروع روند کاهشی مستمری صندوق فولاد 
نسبت به تأمین اجتماعی و با استناد به رأی شماره ۲۳۶۰ هیئت 

عمومی دیوان عدالت اداری آغاز شد.
وی ضمن ارائه گزارشی از اقدامات موفقیت‌آمیز و نتیجه‌بخش 
انجام‌شده از سوی شرکت از سال ۱۳۹۸ تاکنون و اشاره به نامه اخیر 
صندوق بازنشستگی فولاد که با پیگیری‌های مستمر و هدفمند 
شرکت فولاد مبارکه صادر شده و اجرای رأی جدید دیوان عدالت 
اداری در خصوص برقراری مستمری طبق قانون تأمین اجتماعی 
را مورد تأیید قرار داده است، اظهار امیدواری کرد که باتوجه‌به موارد 
یادشده و بر اساس اظهارات مسئولان صندوق بازنشستگی فولاد 
تا قبل از پایان سال جاری، عملیات اجرایی نامه مذکور توسط 

صندوق فولاد آغاز گردد.
رضوی در پایان اضافه کرد: اقدامات انجام‌شده طی سالیان 
گذشته و تصمیماتی در این سطح و با این دامنه شمول، با بهره‌مندی 
از خرد جمعی و به‌صورت گروهی اتخاذ شده و هماهنگ با سایر 

واحدهای فولادی بزرگ کشور بوده است.

هدف مشترک همه ما اجرای قانون و احقاق حقوق حقه 
همکاران است

علیرضا کاظمی، معاون سرمایه انسانی شرکت، با جمع‌بندی 
مطالب مطرح‌شده در جلسه و تأکید بر این موضوع که مشکلات 
همکاران بیمه‌پرداز صندوق حمایت و بازنشستگی فولاد همواره 
جزو اولویت‌های اول مدیریت عالی شرکت بوده، یادآور شد که 
در سفر رئیس‌جمهور فقید، شهید آیت‌الله رئیسی به شرکت، 
تنها موضوعی که از طرف کارکنان به‌عنوان دغدغه اصلی 
ایشان در جلسه سخنرانی ایشان مطرح گردید همین مشکلات 
 و نگرانی‌های شما عزیزان در خصوص صندوق بازنشستگی 

فولاد بود.
علیرضا کاظمی در ادامه با ذکر اهم اقدامات شرکت از زمان 
صدور دستور شهید آیت‌الله رئیسی مبنی بر پیگیری رفع تبعیض 
در پرداخت مستمری‌های این دسته از همکاران تاکنون، از جمله 
پیگیری‌های قضایی و حقوقی در دیوان عدالت اداری و پیگیری‌های 
لازم از سایر مراجع، مجدداً بر عزم راسخ مدیریت شرکت فولاد 
مبارکه به پیگیری موضوع تا حل آن و رفع نگرانی‌های همکاران 
شاغل و بازنشسته مشمول صندوق بازنشستگی فولاد تأکید کرد.

معاون سرمایه انسانی شرکت در پایان با اشاره به سفر اخیر 
مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد به شرکت و موارد مطرح‌شده 
در مذاکرات فی‌مابین ابراز داشت: بدون شک همه ما یک هدف و 
یک خواسته مشترک داریم و آن هم اجرای قانون و احقاق حقوق 

حقه همکاران عزیز ماست.

در تالار گفت‌وگوی معاونت سرمایه انسانی فولاد مبارکه با کارکنان مشمول صندوق بازنشستگی فولاد مطرح شد؛

پیگیری قضایی و حقوقی فولاد مباركه برای رفع مسائل كاركنان و بازنشستگان

گزارش


